

# 上演“仙人跳”逃亡3年终被捕

## 嫌犯被抓时已结婚生子,后悔当初罪行

文/片 本报记者 顾松 本报通讯员 孙舒 许加元

2008年6月23日,一女子将东营某石材厂经理胡某色诱至西城某小区后,伙同他人勒索胡某6.75万元,事发后除犯罪嫌疑人向某潜逃后,其余6人相继落网。2011年10月27日,滨海公安局办案民警行程七千公里,用时十八天,终将潜逃三年的色诱网上抢劫犯罪嫌疑人缉拿归案。



民警押解向某返回东营。

问:你想过到公安机关自首吗?

答:想过,但是怕受到严厉处罚,最终还是打消了这个念头。

问:逃亡这三年来你有什么感触?

答:哎!三年来一直煎熬度日,心里压力大,一看到民警就浑身哆嗦,经常在噩梦中醒来,感觉自己就像是一个不正常的人,三年来我瘦了二十多斤。

问:你觉得对得起自己的家人吗?

答:(向某的泪水已经从眼眶中流下)作为家中唯一的儿子,我没有尽到孝心,也一直没有将自己犯罪的事实告诉家人。

问:逃亡三年中,你还结婚生子?

答:(向某双手掩面,嚎啕大哭)我的孩子刚7个月,我对不起老婆,更对不起孩子。

问:你还有没有对你的同龄人要说的?

答:我想对他们说,不要走歪门邪道,要靠自己的勤劳双手挣钱,这样心里踏实。

## 七人分工 色诱抢劫

2008年6月22日晚6时许,一名女子利用色诱将东营市某石材厂经理胡某约至西城燕青小区一楼房内,当二人欲发生性关系时,数名男子冲进屋对胡某进行殴打并拍摄裸照,后利用威逼、恐吓、殴打等手段抢走现金6万余元。事发第二天的下午1时许,胡某到滨海公安局基地分局刑侦大队报案。

案件发生后,滨海公安局基地分局民警经过缜密侦查,于2008年6月25日、6月26日,分别在滨州、潍坊两地将犯罪嫌疑人秦某、王某、刘某、张某、蒋某、钱某六人抓获,期间涉案的另一名犯罪嫌疑人向某潜逃。

经过办案民警审查,犯罪嫌疑人交待了两起作案的违法事实。2008年5月19日晚9时许,由张某(女)将受害人邓某约至秀苑小区出租房内,刘某、张某、秦某等人人室威逼受害人并对其实施抢劫,抢走人民币3000元、港币5000

元、英镑50元等大宗物品。6月22日18时许,经刘某等人事先预谋,蒋某(女)将某石材厂经理胡某约至燕青小区一楼房内,二人欲发生性关系时,由张某、秦某、王某、向某等人用钥匙开门进屋对胡某进行殴打,将其打伤并拍摄裸照,向胡某索要现金17万元未果,后拿走胡车上现金1.75万元。6月23日,抢走胡农信社银联卡一张,威逼胡某让其朋友向其卡内打入5万元现金后,犯罪嫌疑人将胡某放走。

据民警介绍,涉案的7名犯罪嫌疑人均来自重庆。

## 电话号码 暴露踪迹

3年来,向某作案后一直逍遥法外。2001年公安部开展“清网行动”后,基地分局成立追逃小组,于2011年10月10日启程到达犯罪嫌疑人向某的原籍重庆忠县展开摸排。

办案民警介绍说,2011年10月14日下午,民警在向某家中发现了一个破旧不堪的电话

本,在电话本上赫然写有小儿子(向某)的手机号码,民警不动声色的将电话号码记了下来,后经查询该手机号码已经停机,但该手机号码归属地是云南昆明。

## 制衣厂蹲点 嫌犯终被捕

据专案组民警分析,向某可能在昆明打工。于是,民警在10月15日上午,赶到云南昆明。据办案民警介绍,在经过前期的摸排线索时得知向某掌握缝纫技术,而且手艺十分精湛,民警分析后认为向某极有可能继续在制衣车间打工。

于是专案组民警在昆明市公安局西山分局的协助下,对其辖区的20多家制衣厂进行了摸排调查,10月21日上午终于找到了向某的踪迹。

为了不打草惊蛇,民警蹲点守候在制衣厂附近一天。经过18天的追捕,21日晚9点左右,民警将向某成功抓获,随后,将其押解回东营。

目前,此案正在进一步审理中。

## 胜利黄河大桥 27日开始严打

本报10月30日讯(记者 顾松 通讯员 王玉民)

10月27日起,滨海公安局滨北分局民警将在胜利黄河大桥收费站与大桥管理处展开为期15天的严打过往车辆逃票闯卡治安专项整治行动。据了解,截至记者发稿时,已查处违规逃票、闯卡等违法行为近200起,行政处罚60人左右。

执勤民警介绍说:“近期,警方接到多起关于驾驶员途经黄河大桥时逃票并辱骂大桥收费员的行为,扰乱了大桥的正常工作秩序。”

“大桥收费站时常有逃票事件发生,逃票车辆每天高达数百,最高时能达千余辆。部分车辆在逃票过程中不仅会引发损坏大桥公共设施的事件,有些竟辱骂、殴打工作人员,严重扰乱了大桥的正常交通秩序。”

据了解,查处4天的时间内,共处理逃票、闯卡等违法行为近200起,行政处罚60人左右。

## 垦利农信社 对吸烟说“不”

本报10月30日讯(通讯员 刘玉君 王丽华)近日,垦利县农村信用社在机关内部开展了“强化机关作风,打造过硬机关队伍”活动,杜绝在公共会议和集体办公室吸烟。

垦利农信社的举措包括明确卫生责任人,物品摆放要整齐,办公环境要保持清新,杜绝公共会议或集体办公室吸烟现象。建立良好机关工作秩序,严格执行签到、签退制度,严肃请假制度,做到工作时间不上网、不玩游戏、不吃零食等做与工作无关的事情。农信社还要求提高机关服务意识。接待来访及基层请示时使用文明用语;工作时间及下基层、下企业时必须穿工作服,并保持着装整洁,注重仪容仪表。

## 3.65亿贷款 无一逾期

本报10月30日讯(通讯员 李彬成)垦利县胜采信用社严格执行信贷管理制度,并按“三个办法一个指引”的要求,对贷款调查、贷款审查、贷款审议审批、放款与支付、贷款管理与贷款收回等重点环节,关键操作和流程严格把关,积极打造规范、系统、高效的信贷流程,强化贷后管理,提升信贷风险防控能力。2008年以来,该社在确保累计发放的36520万元贷款无一逾期的前提下,还累计收回原有不良资产1770万元,实现了稳健经营,稳步发展。

## “禾丰杯”棉花“高、优”擂台赛现已完成测产

本报10月30日讯(记者 张倩) 28日,由东营市科协、东营市农业局抽调专家组成的全市棉花、水稻高产优质擂台赛专家组来到广饶县丁庄镇和东营区六户镇,对参加“禾丰杯”棉花高产优质擂台赛的棉田进行测产。至此,“禾丰杯”棉花高产优质擂台赛测产阶段完成,进入评选阶段。

28日上午,专家组来到广饶县丁庄镇一户棉田内,在当地农技站工作人员的协助下,对该片棉田进行选点、测量和计数,并由专人记录数据。

10月25日至28日,由东营市科协、东营市农业局抽调专家组成的全市棉花、水稻高产优质擂台赛专家组分别对垦利县、河口区、利津县、广饶县和东营区参加擂台赛的棉田进行了测产。据悉,本次测产是整个擂台赛的第三次测产,也是对擂台赛推广良种良法配套成效的检验与展示,更是整个擂台赛活动的关键环节,将直接产生市级冠军和一、二、三等奖。

据科协工作人员介绍,本次测产完成后将进入评选阶段,本次擂台赛设置的最高奖为1万元人民币。



专家组正在丁庄镇一户棉田内进行测产。

本报记者 张倩 摄

**中国银行**  
BANK OF CHINA

**中国银行 出国留学金融服务**

留学之门轻松开启 海外深造全程无忧

### 一站称心 全程无忧

中国银行出国留学金融服务,依托庞大的全球网络和丰富的国际业务经验,集合“中银汇兑”、代理开户见证、海外借记卡、国际信用卡、出国留学贷款和海外网上银行等六大业务种类,数十款优质产品,为您的海外求学之路铺就坦途,鼎力助您顺利完成学业。

了解业务详情,敬请亲临当地中国银行分支机构或登录中国银行全球门户网站www.boc.cn进行查询。

客服电话: 95566

在家轻松买保险,选择人保最方便

电话投保专线: 4001234567

网络投保网址: www.epicc.com.cn

电话投保 渠道多样 价格省 服务多 理赔快